

泰山城区热力公司做创建文明城市的“排头兵”

公用事业之窗

为助力泰安市创建全国文明城市,泰山城区热力公司高度重视文明城市创建工作,认真贯彻市委市政府争创全国文明城市工作精神,严格按照《文明城市测评体系责任分解表》的要求,明确创建任务目标,确保文明城市创建工作扎实深入。严格按照市文明办关于争创全国文明城市工作部署,成立公司主要负责人挂帅的领导小组,制定争创全国文明城市方案,召开文明城市创建专题会议,制定《关于进一步做好争创文明城市相关工作的通知》、创建文明城市实施方案和细则等文件,明确创建任务目标,分解任务目标,强化社会主义核心价值观宣传教育。

加大宣传强化氛围营造

在客户服务大厅窗口设置“创建文明城市”标志牌,组织职工熟记社会主义核心价值观,让每一名职工时刻感受文明城市创建的浓厚氛围。

泰山热力办公楼各个部位设置各类主题的公益宣传广告和宣传标语,加大公共场所各类LED显示屏的滚动播放密度,加大对创建全国文明城市活动的宣传力度。

扩大宣传覆盖面,加强公司及一栋大楼周边环境卫生整洁工作,规划垃圾堆放点并不定时统一清收,把以灭鼠为重点的除四害(老鼠、苍蝇、蟑螂和臭虫)工作做深做细做实。针对卫生死角重点打扫,确保环境卫生保持整洁。积极参与市委、市政府提倡的各项志愿服务,号召公司员工从自己做起、从身边小事做起、从现在做起,走上街头、走入社区,为城市文明



的创建贡献自己的绵薄之力。

开展志愿服务助力创城

按照全市文明单位认管路口交通志愿服务活动的安排,组织志愿者在望岳东路与东岳大街交通路口开展道路交通文明劝导志愿服务活动,用实际行动为全市争创全国文明城市添砖加瓦。同时,开展助力创城文明创建活动。公司青年志愿队伍走进公园、路口,开展文明劝导活动,营造良好的创建氛围。以实际行动推动“创城”工作上水平、见实效。

热力设施焕然一新

创建国家卫生城市,对泰安而言,是一场提升文明水平的革命。对市民来说,这是一场转变生活方式、改善环境品质的全面革新。泰山热力供热分公司集中对各个单元热力管道破损重新保温,辖区人员顶着炎热,一层一层的进行维护,看到小广告就用锡箔纸粘贴,做到既美观又安全,看到垃圾就及时清理,破损就做好保温。

同时对各换热站设备进行了整修,打造标准、规范、整齐、统一的换热站。

作为文明城市创建的参与者,泰山城区热力公司任重而道远。除了日常的检修工作后,各辖区工作人员还对楼梯、消防栓、栏杆等进行了黄黑色粉刷,从视觉上敲响了安全的警钟,也迎合了公司开展安全生产月的方针加强对换热站规范化管理和建设标准化换热站,不仅对热力站内设

备进行了升级改造,提高了热力站的管理水平和设备运行效率,同时也极大地改善了一线班组的工作环境,提升了热力企业形象。

创建工作永无止境,创城永远在路上。作为一名热力人,泰山城区热力人齐心协力,用热力热情去传播创城理念,用实际行动去肩负创城的重任,营造生态文明泰安的良好氛围。

(霍晓)

